oURER

-
5 1
a8k
[10]11]>
u 12
il

2010-2011, Kifejtss fordulo Yersent C kategoria (9-10. évfolyam)
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. IXEX i

1. Legyenek a, b és ¢ egynél nagyobb, természetes szamok. Azt szeretnénk, hogy az alabbi
oszhatosagok mindegyike, egyszerre teljesiiljon.

bla® -1, cla®>—1, a|b®—1, c|b®* -1, bla®—-1, c|a®-1.
Igazoljuk azt, hogy ez lehetetlen!

2. Egy szabalyos sokszoget atloi segitségével haromszogekre osztottunk (a haromszogek cstcsai
a sokszog csucsai koziil valok). Igazoljuk, hogy a haromszogek kozott van egyenl@széar!

3. Adott a sikon négy kor, melyek az dbran lat-
hat6é modon paronként metszik egymast. A ,belss”
metszéspontok az A, B, C' és D, mig a ,kiils§” met-
széspontok az E, F', G és a H. Lassuk be, hogy az
ABCD négyszog pontosan akkor hurnégyszog, ha
az EFGH négyszog is az.

4. Egy 8 x 8-as sakktablan babuk allnak. Figurdkkal tigy tudunk mozogni, hogy egy maésik
figurat vizszintesen, fliggblegesen vagy atlésan atugorva iires mezdre érkeziink.

a) A bal also 3 x 3-as sarkdban 9 babu all. El lehet-e juttatni ezt a 9 babut a bal fels6 3 x 3-as
sarokba?

b) El lehet-e juttatni ugyanezt a 9 babut a jobb fels§ 3 x 3-as sarokba?

5. Adott egy egyenesen sorban A, B, C és D pont. Allitsunk AB-re illetve C D-re, mint oldalra
szabélyos haromszogeket (ugyanabban a félsikban). Legyen a két haromszog harmadik cstcsa
E illetve F. AEC héaromszog és BF D haromszog koriilirt korei G-ben metszik egymast (G a
haromszogek félsikjaban van). Igazoljuk, hogy AGD szog 120° .
F
E, G

Jaték. Ebben a jatékban, ketten jatszanak a vonal-, illetve a korjatékos. A vonaljatékos a
mellékelt tablan minden lépésében besatirozza egy kis haromszog egyik oldalat, a korjatékos
pedig kort tesz egy kis haromszog belsejébe. A jatékot a vonaljatékos kezdi. A vonaljatékos akkor
nyer, ha sikeriil egy olyan kis haromszoget létrehoznia, aminek mindhérom oldala satirozott, és
nincs a belsejében kor. Ha ez a helyzet elGall, akkor a jaték véget is ér. A korjatékos akkor nyer,
ha minden haromszog belsejébe kertilt méar kor.




